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ATENTAMENTE
omozulo de Gordiono, Jolisco. 28 de junio del2022

sGHAT/O 6159212022
ASUNTO: Se indico
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MTRO. JOSÉ TOM FIGUEROA PADIttA
SECRETARIO GENERAT DEL CONGRESO DEt ESTADO
PRESENTE:

Por este medio y de lo monero mós otenio, me dirijo o usted
poro hccer de su conocimienio que respecto o lo solicitodo en el oficio
CPLl2B6lLXllll2022, referente o lo lnicictivo de Decreto que reformo los

ortículos 
,l5, 

35 y 50 de lo Constitución Político del Estodo de Jolisco, me
permito informorle que, en lo Octovo Sesión Ordinorio de Ayuntomiento,
llevodo o cobo el23 de junio de\2022, se votó de Io siguienle monero:

4 (cuotro) volos o fovor,
4 (cuolro) volos en conlro y
3 (tres) obslenciones.

En virtud de lo onterior y tomondo en consideroción lo
votoción, se hoce de su conocimiento que poro efecios el voto del
oyuntomiento es en contrc de lo oproboción de lo inicioiivo de decreto
ontes mencionodo.

Sin olro osunlo por el momenio, oprovecho el medio poro
enviorle un cordicl soludo.
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DO GODINEZ LARA

ETARIO GENERAT

Anexo ol presente el punto de ocuerdo de lo Sesión de Cobildo"
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ASUNTO: Se comunico ocuerdo.
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A quien correspondc

El que suscribe, Lic. Fernondo Godínez Loro, Secretorio Generol del H.

Ayuntomiento del municipio de Tomozulo de Gordicno, Jolisco, con
fundomenio en lo dispuesto por el Arficulo ó3 de lo Ley de Gobierno y lo
Administroción Público Municipol del Estodo de Jolisco, certifico y hoce
consior:

Que en el Acto No. l9 de lo Octovo Sesión Ordinorio de Ayunlomiento
celebrodo el dío 23 de junio de\2022, en el punlo lV.- Anólisis y en su coso,
oproboción de lo lniciotivo de Decreto que reformo los ortículos 15, 35 y 50
de lo Constitución Políiico del Estodo de Jolisco., oporece un ocuerdo que
texluolmenle dice:

lV.- Anólisis y en su coso, oproboción de lq lniciolivo de Decreto que
reformo los orlículos 15, 35 y 50 de lo Conslilución Político del Eslodo de
Jolisco.
Poro el desohogo de este punto del orden del dío, el Presidente
Municipol, preguntó: "¿Alguien tiene olgún comentorio respecto o esfe
punto?, lnsiruyo ol Secretorio, io someto o votoción", el Secretorio
Generol, comentó que olguien iiene un contorio ol respecio Y el
Presidente Municipol, procedió o dorle el uso de lo voz. Lo regidoro Mo.
Guodolupe Gonzólez Sonlillón, dijo: "Yo sí, buenos tordes, pues teniendo
ontecedentes sobre el temc que se refiere ol pocto fiscol, esle, pues creo
que el orlículo I l5 constitucionol dice que los municipios tendrón bojo su

corgo los servicios públicos necesorios, como son oguo, olumbrcdo,
olcontorillodo, seguridod, cctostro, entre oiros, enlonces, quiere decir
que el pocto fiscol es uno violoción ol oriículo I 

,l5, 
donde se nos dice, o

se nos impone, se nos regoteo y se nos condiciono o los municipios el
derecho o exigir el presupuesfc necesorio pora resolver problemos que
ienemos en nuestro pobloción, cobe mencionor que después de lo
primero consulto que se celebró en diciembre posodo por el Gobierno
Del Estodo, no tuvo lo oproboción de la gente, si recuerdon, fue como
uno votoción, que se hizo o nivel estodo, uno consulto, donde no tuvo los

suficientes voios poro que se llevoro c cobo el, lo que él querío, lo que es

el temo del pocto fiscol, esto quiere, esio convolidc como o los

oyuntomientos tol propósilo, por lo que yo veo que es un copricho del
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Gobernodor, con un trosfondo político electoroi que nos puede ofector
o los joliscienses, ¿Cómo nos puede ofector o nosotros los joliscienses?
Obligon o los municipios o su convicción portidisto o ogregor y osí
obtener los recursos, otro, el gobierno implementoro nuevos impuesios si

nosoiros oceptomos el pocio fiscol, se perderón oportcciones federoles
y estotcles, se perderón, se quitorón los opoyos federoles que lleguen o
nuesiro municipio tol coso es el fema del odulio moyor, que, si se fijon en
su moyorío fodo el odultc moyor recibe el opoyo o nivel federol,
enionces, serío un motivo, foltoron mós fondos y servicios poro lo
educoción y lo sclu y ofectoro nuestrc oguo público esiotol y municipol,
eso es olgo de lo que hemos visto el temo del pocto fiscol y creo que
tendríc que considerorse", el Presidente Municipol, dijo: "Muy bien,
grocios regidoro, olguien tiene, el regidor Polo", el regidor Apolinor
Zepedo Torres, comentó: "Grocios, pues yo creo que, regidoro Lupito,
este, creo que, bueno, todos los opiniones cquí son vólidos, pero el que
usted comenle que se quitorón los opoyos federcles como el odulto
moyor, pues no tiene que ver nodo con lo del pocio fiscol, yo creo que,
se respeto su opinión, pero yo creo que el pocio fiscol lejos de
perjudicornos, nos beneficio o los municipios, si recibimos mós dinero de
lo federoción, por ende o los municipios tombién nos vo o tocor mós
dinero, el Pocto Fiscol hoce dieciocho oños que no se reviso, que no
equiloiivomente hoy estodos que reciben mós y cporton poco o lo
federoción, nuestro estodo de Jolisco oporio mucho o lo federoción y
recibe poco, ese es el fondo de que equitotivomente hoy estodos que
no le oporion cosi ncdo y Jolisco es uno de lcs economíos rnós pujonies,
que oporto mós y por ende, lo que queremos y exigimos es que nos llegue
mós de lo federoción, como estodo, únicc y exclusivomente lo que nos
corresponde, entonces, en mi opinión, nos beneficio el poder oprobor lo
del pcctos fiscol, lo reformo c los orlículos yo mencionodos y no creo que
tengo ningún irosfondo político pero se respefon los opiniones, es
cuonto", el regidor Luis Fernondo López Lugo, ogregó: "Buenos díos
compoñercs, sobre lo del pocto fiscol, vomos siendo sinceros de verdod,
o seo, dice el regidor Polo que todos ics opiniones son vólidos, pero
vCImos siendo sinceros, oquí en Tomozulo no llegon los opoyos que
deberíon, Tomozulo estó oislodo, no es posible que Zopoliltic, Tecoliilon,
tengon mós opoyo que lo que es Tomozulo, cuondo oquí en Tomozulo
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tombién somos uno de los municipios mós grondes e inriquecedores en
recobor, ¿No?, tonces no hcy opoyo poro infroeslructuro, ustedes mismos
estón viendo, o seo, ohorito no hoy opoyo poro infroestructurc como se
deberío hocer, no hoy opoyo poro comiones de lo bosuro, no hoy
opoyo, o seo, hoy muchos cosos que no, él dijo que no ibo o hocer unc
consulto ciudodono y lo hizo, cosos que tombién no se estón respelondo,
no estomos hcblcndo o nivel federol, federcl se monejo cporte, esfomos
hoblondo o nivel estofcl, entonces o nivel estotol yo te lo puedo decir,
señor Presidente, que Zopotiltic tiene mós cpoyo y o nosotros nos tiene
relegodos, grocios", el Presidente Municipol, ogrodeció lo pcrticipcción
del regidor y preguntó si olguien mós tenío olgún comentorio y el
Secretorio Generol, preguntó si olguien mós tenío olguno oportoción. No
hobiendo mós comentorios ol respeclo, en voloción económico, con 4
(cuotro) votos o fovor, 4 (cuolro) volos en contro y 3 (tres) obstenciones,
el voto de esle H. Ayuntomienlo es en contro de lo oproboción de lq
lniciolivo de Decreto que reformo los orlículos 15, 35 y 50 de lo
Gonslilución Político del Eslodo de Jolisco.

Se extiende el presente poro los fines CI que hoyo lugor

Tomozulo de Gordiono, Jol., 28 de junio del2022

GONDINEZ IARA
DEL H. AYUNTAMIENTOSECRET


